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令和７年１月６日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和７年１月６日（月）午前10時00分～午前10時16分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 市長、副市長、教育長、総務部長、危機管理防災担当部長、企画政策部長、 

公民共創推進担当部長、市民環境部長、健康福祉部長、次世代支援部長、経済部長、建設部長、

議会事務局長、教育部長、文化創造担当部長、総務課長、総合政策課長、財政課長、 

秘書広報課長、行政ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ室主幹兼係長、秘書係長 

 

１．開 会 

 

２．市長訓示 

○ 仕事始め式において訓示で述べたとおりですが、健康に留意いただき、明るく元気よく一年間

頑張っていただきたいと思います。よろしくお願いします。 

 

３．各部課長からの報告事項等について（主なもの） 

 

【総務部長】 

  《情報共有》 

①市長と職員（主査級等）のシェアトークについて 

    １月 14 日から市長と主査級等の職員とのシェアトークが始まります。事前にアンケートを提出

いただいております。これらを踏まえて、働きやすい職場環境の構築を目指すほか、市長とのコ

ミュニケーションも図るうえでも大事な機会でありますので、忌憚のない意見交換等ができるよ

う関係する各部のご協力をお願いします。 

②マネジメント戦略会議について 

    それぞれの部署での事業の進捗状況を確認することも含め、今年度３回目のマネジメント戦略会

議を開催する予定で、現在、日程の調整を行っています。今後、掲示板でお知らせしますので、

関係部署のご協力をお願いします。 

 

【危機管理防災担当部長】 

  《情報共有》 

①千曲市が管理する防火対象物及び危険物施設等の管理状況について 

千曲市が所有または管理、専有している消防法施行令の第一表に該当する施設の中で、防火対象

物、危険物施設等について、消防本部各署が実施した立ち入り検査の結果並びに消防用設備の点

検結果報告について、取りまとめたものです。記載の指摘事項につきましては、今年度中には改

善するものも含まれておりますので、ご承知をお願いします。 

 

◇意見等 

【副市長】 

施設管理上、安全を確保していくことは重要であるため、対応できるものは早期に行うよう再度

徹底をお願いします。 
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【企画政策部長】 

  《情報共有》 

①まちづくり基本条例の逐条解説について 

    まちづくり基本条例の逐条解説の改定について、今後パブリックコメントを実施し、その後、部

長会議で協議する予定でいますので、過日配布した改定内容について確認をお願いします。 

 

【市民環境部長】 

  《情報共有》 

①年末年始における各種温泉施設について 

 竹林の湯については1月2日に開館しましたが、システムの不具合で配湯の熱が上がらなかった

ため、急遽午後３時半ごろから臨時休館しました。3 日から再開しましたが、特に問題なく営業

できました。その他の施設の白鳥園は１日から、つるの湯と健康プラザは３日から、リスパは 4

日から開館しました。 

②市民課業務について 

    連休中、30件ほどの届出がありました。昨日、職員が対応し、本日からは通常業務の受付・処理

を行っているところです。 

 

【教育部長】 

  《情報共有》 

①成人式について 

 1月12日に、上山田文化会館において成人式が開催されます。現在、対象者の申込みが430名で

す。本年度についても、鬼越トマホークをゲストに迎え、激励の言葉をいただく予定になってい

ます。実行員会の皆さんもさまざまな企画を考えています。無事に終えられるよう準備を進めて

いきたいと思います。 

 

【教育長】 

   ○ 各学校は３学期が始まります。８日から始まる学校があり、９日がピークとなります。休暇中

における子どもたちの事故等の報告は特にありませんでした。施設面では屋代小学校で水道のバ

ルブに不具合が出て水漏れがあったということです。これから寒さが益々厳しくなりますので、

各学校には防止策を講じるように周知していきたいと考えています。 

 

【財政課長】 

  《情報共有》 

①令和７年度一般会計当初予算編成について 

    これから理事者査定を行っていきますが、関係各部署のご協力をお願いします。 

 

【総務部長】 

   ○ 仕事始め式の市長の訓示で、３つの「あい」についてお話がありました。高め合い、支え合い、

千曲市愛ということを念頭に、この一年間、皆さんしっかりとがんばっていただければと思いま

す。 

 

５．閉 会 


